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                                           П Р О Т О К О Л
собрания граждан села   Петровское муниципального
образования « Петровский  сельсовет»
 
село Петровское

30 марта 2017 года                                                                                            № 1

Председательствующий –    Фролов Александр Григорьевич
Секретарь  -                           Липатова Раиса Михайловна

Присутствовало:  87 человек                              
  
Присутствовали:  Тыщенко Марина Викторовна, заведующая поликлиникой Саракташского района, Генк Олег Оскарович, начальник ГИБДД,  Имамбаев  Мурат Мундажалиевич, начальник отдела участковых ОМВД России по Саракташскому району, Тарабан Татьяна Васильевна, начальник отдела культуры Саракташского района, Чучкалов Константин Геннадьевич, начальник ОНД и ПР по Саракташскому и Беляевскому районам, Бессарабов Александр Сергеевич, директор МАУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг», Губайдуллин Альберт Зуфарович, директор ООО «Коммунсервис», Новиков Алексей Александрович, государственный инспектор государственного земельного контроля Госсельхознадзора,   Курносов Александр Борисович, председатель 
СПК «Петровский»,  Миронов В.С., участковый уполномоченный   МВД РФ «Саракташский»     

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Отчёт главы администрации сельсовета  Барсукова Александра Алексеевича о проделанной работе в 2016 году и о планах работы на 2017 год
                            Докладчик: Барсуков А.А., глава сельсовета

 2.Отчет руководителей предприятий, организаций о работе в 2016 году  и о планах на 2017 год
                           Докладчик: руководители предприятий, организаций
 
 3.О подготовке и проведении  юбилея села
                Докладчик:  Барсуков А.А., глава сельсовета

4.О санитарном состоянии сел сельсовета
                Докладчик: Липатова Р.М., заместитель главы администрации

5.О пожарной безопасности
                Докладчик: Барсуков А.А., глава сельсовета

6.Отчет участкового уполномоченного МО МВД РФ «Саракташский»
                 Докладчик: Миронов В.С., участковый полиции
7.Отчет депутатов Совета депутатов Петровского сельсовета по избирательному округу № 1 Панкратовой Ю.В., Чучучиной А.Б.

8.О весенней обработке скота, о профилактических мерах по заболеванию скота в индивидуальном секторе
                  Докладчик: Дияров Е.И., заведующий Каировским ветучастком.
9.Наймы пастухов
10.Разное

1.СЛУШАЛИ:  Барсукова А.А., главу администрации «Отчет о работе администрации сельсовета в 2016 году и о планах социально-экономического развития  на 2017 год»

Отчет о работе администрации сельсовета за 2016 год.
Уважаемые односельчане, руководители организаций, коллеги! 
Уходящий 2016 год был полон знаменательными датами. Мы отметили 85-летие со дня образования Саракташского района, юбилей -220 лет- села Андреевка, 100-летие Петровского оригинального моста.  В общественн0-политической жизни важным событием стали выборы депутатов федерального и областного парламентов новых созывов.
В прошедшем году мы сумели решить немало запланированных важных задач, и каждый из вас внёс свой вклад в развитие нашей территории.
В 2016 году:
 родилось 14  детей 
умерло  12  человек 
Перезимовали все нормально и сразу же все учреждения стали готовиться к новому отопительному сезону.
Все учреждения, находящиеся на  территории администрации, работают стабильно. К зимовке все подготовились.
В 2016 году администрацией сельсовета принято 35 распоряжений главы администрации, 105 постановлений администрации сельсовета, 14 распоряжений по личному составу.
Проведено 14  заседаний Совета депутатов. Принято депутатами 62 решения. Часть полномочий администрации Петровского сельсовета передано администрации Саракташского района, а именно:
- по обеспечению услугами организаций культуры и библиотечного обслуживания жителей поселения;
- по градостроительной деятельности;
- по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;
- по осуществлению земельного контроля за использование земель поселения.
Действующим законодательством на местное самоуправление возложен чрезвычайно большой объём социальных, хозяйственных и иных обязательств. Но для достижения экономической эффективности деятельности местного самоуправления необходимо наличие достаточных ресурсов, в том числе собственных.
В 2016 году доходная часть бюджета составляла 6.543.000 рублей, из них собственные доходы 1.193.000 рублей.  В том числе земельный налог 756.407р, налог на доходы физических лиц 564.128р, арендная плата за землю 384.490р, налог на имущество 24.296р, акцизы 628.615 рублей.
Расходная часть бюджета составила 7.437.682р, что составляет 94 % исполнения бюджета.
В 2016 году продолжали работу комиссии: женсовет, совет ветеранов, ДНД, комиссия по делам несовершеннолетних, административная комиссия.
Проведено 5 заседаний  административной комиссии:  7 человек привлечены к административной ответственности, наказаны штрафом по 1 тысячи рублей 4 человека. 
Ежемесячно проводим аппаратные совещания, рассматривались вопросы о работе Петровской амбулатории, Андреевского ФАПа, почтовой связи. Одним из главных вопросов, который не снимался с повестки – санитарное состояние сел сельсовета.
 На протяжении всего года регулярно проводились рейды по неблагополучным семьям.
   Велась и ведется работа по противопожарной обстановке среди населения. Уже в этом 2017 году вручили около 150 памяток. Закупили ещё 10 пожарных извещателей.
Большие пожары в этом году были опять в Андреевке – горели горы, перепелиная ферма, сарай у Кузнецовых. Андреевцы проявили большую активность  при тушении пожаров. Областной пожарной комиссией были отмечены самые неравнодушные и активные жители. Слащининой И.А., старосте села, Козлову С.Н., водителю пожарного автомобиля вручили медали. Чуфистовым П.М., Елене Владимировне и их сыну Артёму, Чуфистову Алексею М., Ирмухамбетову Рустаму были вручены грамоты и памятные подарки.
 Велась постоянно борьба с карантинной и сорной растительностью.  Организовывались субботники. Привлекали  частную технику  для покоса территории – Заельский А.Н. и Чуфистов П.М.  Ручной косилкой работал Козлов С.Н. Хотелось, чтобы жители проявляли большую активность сами в наведении порядка у своих придомовых территориях и на кладбищах. Положительным примером для всех является Соколовский Н.В.  По собственной инициативе убирает территорию остановки. Без преувеличения его можно назвать патриотом села.
В течение летнего периода неоднократно проводили  сдвигание свалок. Но на свалках всё так же не соблюдаются правила складирования ТБО. А это дополнительные расходы бюджетных средств.  Затратили -45 тысяч рублей.
 Появляются несанкционированные свалки. Кстати есть выявленные нарушители и наказаны штрафом. Виновными все было убрано и увезено на свалку.
Весной продолжили отсыпку дороги по улице Берёзовая. Помощь в отсыпке оказал Маврин В.Г. Помощь в организации засыпки оврага на этой улице оказал Пастухов И.В. Осенью большой объём работ по отсыпке произведён за часовней. Всего затрачено 145 тысяч рублей.
Летом и осенью отсыпка дорог продолжалась выборочно.
 Проводили грейдерование дорог –25 тысяч рублей.
Во время субботников силами культработников, администрации с/совета, центр села и парк были облагорожены. Силами работников школы и учащихся были посажены саженцы и проводился полив их все жаркое лето. Все лето центр села был привлекателен. Продолжалась работа по очистке и облагораживанию родников.
К юбилею села Андреевка была проделана огромная работа. В клубе  вставили пластиковые окна – 50 тысяч рублей, огородили штакетником, отремонтировали 2 крыльца. Покрасили фасад клуба и библиотеки. Установили памятный знак основателю села – Крашенинникову Петру Алексеевичу. Заменили кабель для водозабора в скважину. Большинство жителей облагородили свои подворья.
 В Петровском ко дню рождения села был покрашен СДК, высажены петуньи и розы. Огородили часовню. К юбилейному столетию Петровского моста был проведён большой ремонт, поправили тумбы, частично заменили поручни, побелили и покрасили, поправили дорожное полотно на нём. 
В 2017 году предстоит отметить юбилей села Петровское. К данному мероприятию необходимо готовиться всем и принять самое активное участие.
     В детском саду требуется замена окон. А в СДК – капитальный ремонт потолка. Планируется ремонт крыльца.
Большая работа ведется на территории  Губкинцев.  Построено новое здание, облагораживается территория.
Земледельцами нашего СПК собран хороший урожай зерновых: урожайность составила 12,0 ц/га. Это позволило заготовить в полном объеме семена на яровой сев, продовольственное зерно и фураж для общественного животноводства и личных подворий. Стабильным в течение долгого времени остается поголовье скота в СПК Петровский. В 2016 году хозяйством приобретена новая сельскохозяйственная техника и оборудование. Радует, что наше хозяйство является одним из передовиков в сельскохозяйственном производстве.
Вышел новый Закон по земельному контролю. Граждане, которые не ухаживают за своим приусадебном участком, огородом, засоряют его – наказываются большим денежным штрафом.
В связи с напряженной обстановкой, связанной с террористическими актами, принято решение в районе и на территориях администраций возобновить работу ДНД. К этому вопросу прошу подойти всех руководителей и депутатов ответственно.
Одной из проблем территории остается бродячие собаки. К хозяевам этих животных необходимо уже применять административные меры.
     В этом году силами саноэпидемстанции произвели обработку  территории вокруг сел от грызунов. Заплатили 10 тысяч рублей.
      В 2016 году в администрации сельсовета прокуратурой Саракташского района и из приёмной губернатора по финансовому контролю проведены проверки пофинансовым расходам и целевому использованию бюджетных средств. Замечаний, фактов нарушения не обнаружено.
Пользуясь случаем, хотелось бы выразить слова благодарности главе администрации нашего района – Жанбаеву Б.Н. за его внимание к нашей территории. Уже в этом году выделено более 2 млн. рублей на модернизацию спортзала в школе.
Главная задача администрации  сельсовета – сделать все возможное для поднятия экономического потенциала нашего муниципального образования, максимальное включение в процесс управления территорией населения, т.е. сформировать в обществе подлинную культуру самоуправления.  
 

Проблемы:
-увеличение поголовья КРС частного сектора, не секрет, что молодые семьи не держат скотину, не разводят для себя птицу;
- заброшенные огороды, перестали сажать овощи, не обрабатываем приусадебные участки;
-замена окон на пластиковые в детском саду;
- капитальный ремонт потолка в СДК;
- маршрутное такси, сколько нареканий было, что перестали ходить автобусы, в настоящее время ежедневно ходят «Газели», тоже расписание, мы нанимаем такси и уезжаем, но уважаемые жители, частник себе в убыток работать не будет, потом говорим, почему нет транспорта;
- приобретение глубинного насоса
- анкетирование (сотрудники школы, детского сада не замечают никаких изменений в облике села, а на вопрос – как сами принимаете участие в жизни села? – ставят прочерк. Как понимать?, а вот простые жители как раз и замечают все изменения) 
Заостряю внимание на то, что сделано: заменена кровля СДК, детского сада, в школе заменили полы, появился такой красивый мемориал, разбиты   цветники в центре села, во всех предприятиях, организациях, сделан отвод воды от затопления улицы Березовая, Советская, нам всем удобно по дорогам ходить и ездить.   Огорожена часовня.   

    В заключении  хочу поблагодарить всех руководителей предприятий и организаций, администрацию района в лице главы Жанбаева Бахчана Нуреймановича,  депутатов, жителей  за ту совместную работу, которую мы вместе выполняем на благо жизни  наших сел. За понимание и поддержку.
Конечно еще не все сделано, работы предстоит много. Я думаю, что совместными усилиями мы справимся со многими вопросами. 
Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира и стабильности. 

Выступили: Чучкалов К.Г., начальник ОНД и ПР по Саракташскому и Беляевскому районам, который освятил вопрос о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности.
Тыщенко М.В., заместитель главного врача Саракташской РБ разъяснила по вопросам медицины,
Тарабан Т.В., начальник отдела культуры Саракташского района напомнила жителям о роли культуры в жизни сельчан
Губайдуллин А.З. , руководитель ООО «Коммунсервис» рассказал об обслуживании водопровода и платежах за ЖКХ
А.А.Новиков, государственный инспектор земельного контроля Россельхознадзора напомнил жителям села об административном правонарушении за  неиспользование приусадебных земельных участков, затронул тему заброшенных участков. 

Курносов А.Б., председатель СПК «Петровский» 
Он познакомил присутствующих о работе хозяйства, в 2016 году сработали с прибылью, приобрели технику за собственные средства: кормоуборочный комбайн, зерноуборочный «Полесье», реконструировали доильное отделение, погашены все долги: а это в пенсионный фонд – около 5 миллионов рублей, рассчитались с пайщиками, выдали 160 тонн зерна и уплатили налог 700000 рублей. На сегодняшний день идет подготовка к посевной, заканчиваем ремонт тракторов, сеялок, приобрели удобрения, завозим горюче-смазочные материалы, словом стараемся, конечно не хватает кадров, особенно трактористов, многие в селе сидят без работы, но находят сотни причин не работать, а мы сейчас ежемесячно выплачиваем заработную плату и кто добросовестно работает, тот получает неплохой доход, поэтому сейчас к нам прибыло пять трактористов из с.Беляевка. В животноводстве увеличили поголовье, кормовая база сильная, люди в животноводстве есть, стараются, уходим от красно-степной породы, будем разводить в этом году пеструю породу, в весны начнем реконструкцию мехтока, реконструкцию летней дойки.
Вопрос: Сколько паров планируете?
Ответ: 500-600 га.
Вопрос: сколько озимых?
Ответ: озимых посеяно 204 га.
Чучучина А.Б., директор МОБУ «Петровская СОШ»
Уважаемые жители села, учителя, коллеги, родители, друзья и партнеры нашей школы!
Предлагаем вашему вниманию краткий отчет, в котором представлены результаты деятельности за  2016 год муниципального  общеобразовательного бюджетного учреждения «Петровская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Супонина Дмитрия Владимировича». В отчёте содержится информация о том, чем живет школа, как работает, какие у неё потребности, чего она достигла. С более полным анализом деятельности школы можно познакомиться на нашем сайте http://www.school370041.sar-roo.ru/.
В соответствии с приоритетами государственной политики образование сегодня рассматривается как основа инновационного развития экономики, общества и человеческого капитала, как фактор благополучия граждан и безопасности страны. Образование представляет собой один из определяющих и самых длительных этапов жизни каждого человека, является решающим как для индивидуального успеха, так и для долгосрочного развития страны. Поэтому целевые установки, и наши задачи  исходят из проблем завтрашнего дня: каким будет выпускник, носителем какой гражданской позиции он станет, какими нравственными качествами будет обладать.
Приоритетными направлениями работы школы  являются:
- обеспечение гарантии доступности качественного образования;
- создание условий:
1. Для формирования здорового образа жизни и успешной социализации и самореализации учащихся.
1. Для социальной адаптации учащихся, находящихся в трудной жизненной ситуации;
1. Для роста профессионального мастерства педагогических работников в условиях модернизации образования и введения ФГОС.
реализует права граждан на образование, гарантии общедоступности и бесплатности начального общего, основного общего, среднего общего образования.
В целом кадровый состав школы за последние 2 года не изменился.  Школа располагает достаточно квалифицированными педагогическими кадрами. На 1 января 2017 года в школе работало 19 человек  педагогического коллектива и 11 человек технического персонала.
	Средняя накопляемость обучающихся за 2016г.:
	149

	Средняя численность по ступеням
	

	учащихся начальной школы
	62

	учащихся основной школы
	76

	учащихся средней школы
	12/6

	Учащихся индивидуального обучения
	2

	Средняя наполняемость классов по школе
	12 чел

	Наполняемость классов
	

	Минимум
	8 чел

	Максимум
	20 чел

	Число классов комплектов
	12


Режим работы школы при пятидневной (1-4 классы) и шестидневной (5-11 классы) учебной неделе обеспечивает выполнение базового компонента федеральных государственных стандартов и использование школьного компонента в соответствии с интересами и потребностями учащихся.
Успешно прошли государственную итоговую аттестацию 10 выпускников основной школы, получив аттестаты и свидетельства. 
8 выпускников продолжают обучение в профессиональных образовательных учреждениях, 2 выпускницы продолжили обучение на средней ступени в МОБУ Воздвиженская СОШ.
В 11 классе обучалось 6 учащихся, все выпускницы были допущены к сдаче ЕГЭ. Анализ результатов ЕГЭ показывает, что все учащиеся  сдали экзамены по обязательным предметам. 
Средний тестовый балл выпускников 11 класса по русскому языку – 63,2бб, по математике – 59бб (выше районного результата).
Все выпускницы успешно обучаются в профессиональных образовательных учреждениях.
В 2016 году разработан туристско-экскурсионный маршрут «Село Петровское в годы войны». Маршрут проходит  по территории МО «Петровский сельсовет» Саракташского района. По продолжительности маршрут является однодневным. Маршрут организуется в летний и осенний сезон для различных категорий туристов: детей от 7 до17 лет, семейных пар, взрослых.
В летний период в лагере «Тополек» отдохнуло 68 детей. Воспитанники лагеря занимались спортом, творчеством. Затраченные средства на оздоровительную кампанию составили 113 636 руб. В этом году в лагере дневного пребывания планируется 85 мест для учащихся 1-7 классов (50/35).
Летом 2016 года был  произведен косметический ремонт в здании школы, столовой. Большой вклад в косметический ремонт школы внесли  родители, коллектив школы, спонсоры в сумме 52 000 рублей. 
В 2016 году к нам пришло 16 первоклассников.
Стало традиционным проведение в петровском музее «Истоки» Варламовских чтений, в которых принимают участие художники, искусствоведы, гости и музейные работники района и области. Варламовские чтения-2016 были посвящены жизни Николая Павловича Ерышева. 
Не перестают радовать учащиеся школы, воспитанники спортивных секций своими результатами.

	Филатов Александр, Бакумец Николай, Кунусбаев Руслан, Киякин Александр, Павлов Дмитрий, Киякина Ангелина, Кедрова Александра, Зайцева Виктория
	1, 1, 1, 2 место
	Первенство ДЮСШ по гиревому спорту
	Муниципальный

	
	1, 1, 1, 2 место
	Первенство Оренбургской области по гиревому спорту
	Региональный



В декабре 2016 года школа стала лучшей в номинации «Межшкольное методическое объединение заместителей директоров» в рамках муниципального этапа Всероссийского мастерства работников образования «Лидер в образовании 2016». 
Что касается безопасности образовательной организации, в школе оборудована система охраны и пожарная сигнализация. Анализ энергоэффективности показал, что затраты на потребление воды, газа и энергоресурсов за 2016 год составил в общей сумме 338 451 руб.
Весь коллектив школы прикладывает немало усилий для того, чтобы сделать школу вторым домом для учащихся – теплым, уютным и комфортным, современным и оснащенным всем необходимым для получения качественных знаний. На сегодняшний день мы активно растем и развиваемся, но еще многое предстоит сделать. Все еще впереди!

- Заельская Ж.А., заведующая сельской модельной библиотекой 
Петровская сельская модельная библиотека ведет активную работу, проводит мероприятия, викторины, конкурсы, библио – обзоры, книжные выставки. Книжный фонд составляет 12207 экземпляров, число читателей составляет 876.
 Библиотека оказывает услуги ксерокса и интернета, в 2016 году платные услуги составили 9700 рублей. Заработанные деньги тратятся на приобретение канц. Товаров, косметический ремонт помещения, ремонт компьютеров.  
Большое внимание уделяется имиджу библиотеки. Провела ремонт в читальном зале  в детском и взрослом фонде. В библиотеке стало комфортно, уютно и современно. Хочется сказать спасибо нашей администрации, Барсукову Александру Алексеевичу за оказанную помощь в ремонте, приобретении кабеля для проектора, подарили стулья, информационный стенд. 
Особое внимание уделяется оформлению ярких, красочных, обращающих на себя книжных выставок. Приоритетными направлениями в работе было патриотическое воспитание, экологическое воспитание и краеведение. Определенная работа ведется и по другим направлениям:  пробуждение читателей к истории России, нравственное воспитание, эстетическое, правовое. Самые яркие темы, которые затрагивались на различных мероприятиях – к году кино (Киносказочник А.Роу, Советские актеры участники ВОВ, Библионочь читай кино), к юбилею писателей оформлены книжные выставки и проведены мероприятия (Четвертая высота к 115 летию Ильиной Е.Я -читательская конференция, Мир добра мир любви к 225 летию С.Т. Аксакова к этому мероприятию был составлен сценарий участвовший в конкурсе Читаем Аксакова вместе наградили грамотой). Библиотека участвует в Областных и Российских акциях ( Неделя добра, щедрый вторник к дню инвалидов, Жизнь как песня посвященная Муссы Джалиля библиотека награждена дипломом за участие в областной акции, читаем детям о войне, День признательной любви к 180 летию гибели А.С. Пушкина). Особое внимание уделялось 85 летию юбилея района – оформлялись выставки «Мы творчеством славим район», где были представлены поделки из бисера, вязанные изделия, вышивки, поделки из дерева и др. Поле чудес «Моя милая сторонка сердцу милый уголок» ( на недели детской книги), также не осталось в стороне памятная дата 75 лет начало ВОВ, дни воинской славы, терроризм и наркомания, здоровый образ жизни. 
Библиотека тесно сотрудничает со всеми организациями,  которые находятся на территории села. Петровская школа является активными читателями и участниками мероприятий. Особо хочется отметить учителей Киякину Л.А., Липатову Е.М., Кривобок Г.А., Краснову О.А. – большое спасибо. В 2016 году для пришкольного лагеря «Тополек» проводились мероприятия по разным направлениям. 
Библиотека уделяет внимание работникам сельского хозяйства изготавливает поздравительные открытки – С новым годом, 23 февраля, 8 марта. Во время уборочной посещаю ток – привожу даны о уборке урожая, данные о водителях, так же предоставляются книги. 
Совместно работаю с домом культуры – проводим день пожилых, новый год, старый год, 9 мая, 100 летия Петровскому мосту и др. мероприятия. Принимала участие в пошиве концертных костюмов.
 Являюсь участником  группы Сударушка. В 2016 году к 85 летию района объехали малые деревни с концертом, от всей группы Надежде Михайловне спасибо, за увлекательное познавательное путешествие по нашей малой родине. Так же хочется сказать спасибо Н.М. , Е.Ч., С.М в оказании помощи в ремонте. 
В библиотеке ведется работа клубов по интересам – Рукодельница (вышивание), Юный книголюб. Библиотека принимает участие во всех мероприятиях, которые проходят на территории села.  Ежегодно принимаем активное участие в оформлении участка и уборке парка. 

 Главными задачами 2017 года является:
Экологическое просвещение к году экологии и году особо охраняемых территорий, краеведческое просвещение  к юбилею села, патриотическое просвещение к 100-летию Великой Октябрьской революции. По всем направлениям составлен план мероприятий. 

-Митюшникова Н.М., директор Петровского СДК    За прошедший 2016 год на базе СДК состоялось 150 культурно-досуговых мероприятий, из них 94 прошли на платной основе, их посетило 2437 человек. За отчетный период финансовый доход от основных видов уставной деятельности по ДК составил 4050 рублей, это позволило  пошить новые шесть костюмов для детской танцевальной группы, а также приобрели канцтовары. Работаем по плану, согласованному с администрацией сельсовета, проводим концертные программы к основным праздникам, театрализованные представления, представления кукольного театра, но вот беда в том, что не всегда культурно зрители ведут себя на концертах. В летний период проводится работа на «Детской досугово-игровой площадке, в фойе ДК и на территории. В период работы площадки для детей и подростков предоставляется множество разнообразных мероприятий: игровых, конкурсных программ, познавательные часы, часы поделок, беседы, викторины. Проводим совместные мероприятия с соседними селами, приняли участие в проведении юбилея Саракташского района, а также еще четырех соседних сел, отметили 100-летний юбилей моста, 15-летний юбилей группы «Сударушки». Начали подготовку к проведению юбилея нашего села, от населения ждем не обсуждений, а предложений как лучше организовать наш общий праздник. Ежегодно проводится большая работа на территории СДК: посадка цветов и уход за ними, изготовление поделок, к которым не всегда молодежь относится с любовью, за это выявляем, проводим работу. В здании СДК размещены стенды с информацией о действиях в различных чрезвычайных ситуациях. На фоне положительных успехов нашего учреждения есть и трудности, которые внешне мало кому заметны: это модернизация сцены, потолка, крылечка. Но мы надеемся, что совместными усилиями с нашей администрацией справимся с этой задачей. И в заключении хочется сказать большое спасибо всем организациям в организации и проведении совместных мероприятий, а также нашей администрации во главе Барсукова А.А. за оказанную материальную поддержку в приобретении новых костюмов для вокальной группы «Сударушки» и финансировании всех наших мероприятий.

-Козяева Л.В., начальник  ПО  с.Петровское 
Уважаемые жители села, как и все почтовые отделения мы принимаем, обрабатываем и доставляем простые и заказные почтовые отправления, извещения, счета-извещения, так в марте мы доставили 86 заказных писем, 900 счетов-извещений (это платежи за свет, газ, телефон), доставлено до адресата 1159 журналов и газет, платежи принимаем согласно графика работы, пенсии выплачиваются по графику, вовремя. График у нас гибкий, удобный, пенсионеру не надо стоять в очереди, мы сами выплатим на дому. Досрочная подписка заканчивается уже завтра, сейчас цены на уровне прошлого года, выписано всего 27 журналов и газет, это очень мало. Приглашаю всех прийти и оформить подписку. У нас большой ассортимент газет и журналов в розницу, много журналов для детей: интересных, развивающих, на любой вкус и возраст. Приходите, мы будем рады видеть вас в нашем почтовом отделении.  В 2016 году мы перешли в новое здание, это в какой-то мере не очень удобно жителям села, но нас не стал отапливать СПК «Петровский», хотя за аренду мы оплачивали, спасибо главе администрации за то, что безвозмездно нам предоставили здание, отапливали нас всю зиму.
Теперь о нашей проблеме: обращаюсь к нашим руководителям: Барсукову А.А. и Курносову А.Б., предпринимателям - сделать навес  при входе в почтовое отделение: вода стекает с крыши на голову, зимой при оттепели – огромные сосульки над головой, считаю, что не только работники почтового отделения, но и все жители села будут вам благодарны.

3. СЛУШАЛИ:  Барсукова А.А., главу сельсовета  «О подготовке и проведении  юбилея села Петровское» История нашего села уникальна и живут здесь трудолюбивые, любящие свою малую родину люди.  Подготовка к юбилею, как наиболее важное мероприятие  на территории сельсовета должна затронуть каждого жителя села.  Создан оргкомитет, куда вошли руководители предприятий, организаций, самые ответственные жители села. Конечно же будут приглашены гости, ну а когда встречаем гостей, то наводим порядок в своих жилищах, так вот и каждый житель должен проникнуться и в первую очередь навести санитарное состояние прилегающих территорий,  своих домов: побелить, покрасить фасады, посадить цветы, постоянно проводить санитарные дни по уборке прилегающих к объектам территорий. По вопросам благоустройства с населением совместно с общественностью села, оргкомитетом  будем работать постоянно.
Нерадивым хозяевам, отказывающимся соблюдать Правила благоустройства территорий муниципального образования  Петровского  сельсовета, выдавать  соответствующие предписания, составлять  протоколы с дальнейшим рассмотрением их на заседаниях административной комиссии. Будет замечательно, если жители проникнутся настроением праздника и наведут порядок на своих участках. Добрые хозяева всегда встречают гостей чистотой и порядком. И  наши главные усилия на начальном этапе должны  сосредоточены на том, чтобы вовлечь в работу максимальное количество людей, причем не только тех, кто проживает сегодня в  с. Петровское, но и тех, кто когда-то здесь родился и связан с родным селом духовными связями. Мы очень рассчитываем, что в предстоящих праздничных мероприятиях примут участие   и мал, и стар  другие наши земляки, живущие сегодня в самых разных уголках   нашей страны,  но помнят о своей малой родине
Выступили: Икрянникова Т.П., пенсионерка. Мы всегда проводили праздники на хорошем организационном уровне, все примем активное участие, праздник пройдет хорошо.
 
 3.СЛУШАЛИ: Липатову Р.М., заместителя главы администрации сельсовета «О санитарном состоянии сёл сельсовета» Вопрос о санитарном состоянии на территории  сельсовета находится на контроле администрации с ранней весны до глубокой осени, сейчас издано постановление «Об организации движения транспорта по дорогам сел сельсовета», «О санитарном состоянии сёл сельсовета» и контролируем, чтобы выполнялось постановление, к работе по санитарному состоянию привлекаются общественность, депутаты, за каждым закреплена территория, создана и работает комиссия по санитарному состоянию  поэтому на собраниях граждан, в дни информации при встречах с односельчанами  постоянно  говорим об этом: в настоящее время волнует вопрос о бесхозных  территориях. Работаем и продолжим работать дальше, т.к приятно жить там, где чисто и красиво, но хочется отметить, что наши села стали чище, это заслуга всех здесь живущих, но  особо хочется отметить     депутатов Совета депутатов   Панкратову Ю.В.,  Чучучину А.Б., которые действительно стараются, чтобы в селе было красиво. На территории сельсовета объявлены месячники по благоустройству и санитарной очистке, которые продлятся практически до конца мая текущего года. В рамках месячника необходимо всем нам проводить субботники,  еженедельно по пятницам санитарные дни, в которых руководителям предприятий, организаций, независимо от формы собственности, учреждений, учебных заведений проводить санитарные дни  на прилегающих закреплённых участках. Месячники по санитарной очистке и благоустройству обязательно должны включать в себя сезонные работы по вырезке дикорастущей поросли деревьев, кустарников, высадке цветов, саженцев деревьев, борьбе с сорной и карантинной растительностью. Вопросы благоустройства и санитарного состояния сёл сельсовета   регулярно рассматриваются  на расширенных аппаратных совещаниях администрации сельсовета, заседаниях Совета депутатов  сельсовета и просьба в преддверии  празднования  юбилея села  всем навести тщательный порядок около домов и придомовой территории. Особое внимание надо обратить на дачников, в основном до них мы не можем достучаться, и они –то убираются в последнюю очередь. Особую озабоченность доставляют заброшенные участки, в этом направлении нам надо всем работать, разыскивать кому они принадлежат и приводить их в нормальное состояние.  

4. СЛУШАЛИ:  Миронова В.С., участкового уполномоченного МО МВД РФ «Саракташский» о проделанной работе
                  
5. СЛУШАЛИ:  Диярова Е.И., заведующего  Каировским ветучастком «О весенней обработке скота, о профилактических мерах по заболеванию скота в индивидуальном секторе»
  На основании ветеринарного законодательства, инструкции по профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота от 29.12.1984 г., в целях недопущения возникновения лейкоза крупного рогатого скота разработан комплексный план мероприятий, которые вы все должны знать и выполнять: не допускать завоза животных из неблагополучных по лейкозу хозяйств, не допускать перемещение скота без разрешения  ветеринарного врача. Обеспечить  четкий учет нумерации поголовья животных. Обращаюсь ко всем жителя села – это вопрос очень серьезный.  Евгений Илемесович  довел до собравшихся о важности обработке скота весной и осенью, чем может заболеть домашний скот,  напомнил населению, что последует административное наказание,  кто будет нарушать или игнорировать прививки. Обратил особое внимание, чтобы скот не завозился с других поселений, должны быть  ветеринарные обработки и сообщали в ветеринарную службу.

6. СЛУШАЛИ:  Панкратову Ю.В., депутата избирательного округа № 1 «О проделанной работе»  Прошел год как я избрана депутатом, сделано конечно же не много, но я стараюсь, с весны обошла своих избирателей, работала по санитарному состоянию,  посещаю сессии Совета депутатов, Собрания, участвую в художественной самодеятельности села, и в дальнейшем буду стараться работать на благо жителей, села. 

 Чучучину А.Б.., депутата избирательного округа № 1 «О проделанной работе»  По роду своей деятельности много работали по санитарному состоянию совместно с учениками, педагогами школы, больной вопрос –бродячие собаки, выявляла хозяев, проводила беседы, но не все жители у нас понимают, что нельзя бросать бутылку, бумажку, стараюсь работать на благо села.

5. СЛУШАЛИ: Барсукова А.А., главу администрации  «О найме пастухов» Желающий пасти индивидуальный скот села Петровское  Востриков Юрий, цена по прошлому году: 450 руб. за голову. Выбрали комиссию, которая будет решать вопросы по выпасу скота.  
 

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению отчет главы  Петровского сельсовета, руководителей предприятий, организаций о работе за 2016 год.
2.Признать работу администрации сельсовета, руководителей предприятий, организаций  положительной
3.Считать основными задачами в работе администрации Петровского сельсовета на 2017 год следующее:
-принимать необходимые меры по увеличению доходной части бюджета сельсовета, экономно и по-хозяйски расходовать бюджетные средства;
- активно участвовать в различных государственных целевых программах;
- постоянно вести работу по наведению санитарного порядка, благоустройству территории сельсовета с привлечением общественности села, жителей,   соблюдать Правила  санитарного состояния, еженедельно считать пятницу – санитарным днем 
-поддерживать в нормальном состоянии внутрипоселковые дороги –провести ямочный ремонт дороги по ул.Советская, ул.Луговая.
-организованно провести юбилей села
4.В целях пожарной безопасности запретить сжигание мусора, сухой травы горючих отходов на территории населенных пунктов и частных домовладений, на период действия особого противопожарного режима активизировать работу административной комиссии.
5.Информацию участкового инспектора Миронова В.С. принять к сведению
6. Информацию ветврача Диярова Е.И. принять к сведению, всем жителям, имеющим домашний скот, провести ветеринарные прививки, ответственно относиться к рекомендациям ветеринарной службы.
7.Информацию депутатов Совета депутатов Петровского сельсовета по избирательному округу № 1 Панкратовой Ю.В., Чучучиной А.Б. принять к сведению.
 8. Администрации сельсовета заключить договора на пастьбу скота в срок до 01.05.17 года
 
 
 Председатель собрания:                                    Фролов А.Г.
 Секретарь:                                                          Липатова Р.М.
                                      

























 
