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1.СЛУШАЛИ:  Барсукова А.А., главу администрации «Отчет о работе администрации сельсовета в 2016 году и о планах социально-экономического развития  на 2017 год»

Отчет о работе администрации сельсовета за 2016 год.
Уважаемые односельчане, руководители организаций, коллеги! 
Уходящий 2016 год был полон знаменательными датами. Мы отметили 85-летие со дня образования Саракташского района, юбилей -220 лет- села Андреевка, 100-летие Петровского оригинального моста.  В общественн0-политической жизни важным событием стали выборы депутатов федерального и областного парламентов новых созывов.
В прошедшем году мы сумели решить немало запланированных важных задач, и каждый из вас внёс свой вклад в развитие нашей территории.
В 2016 году:
 родилось 14  детей 
умерло  12  человек 
Перезимовали все нормально и сразу же все учреждения стали готовиться к новому отопительному сезону.
Все учреждения, находящиеся на  территории администрации, работают стабильно. К зимовке все подготовились.
В 2016 году администрацией сельсовета принято 35 распоряжений главы администрации, 105 постановлений администрации сельсовета, 14 распоряжений по личному составу.
Проведено 14  заседаний Совета депутатов. Принято депутатами 62 решения. Часть полномочий администрации Петровского сельсовета передано администрации Саракташского района, а именно:
- по обеспечению услугами организаций культуры и библиотечного обслуживания жителей поселения;
- по градостроительной деятельности;
- по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;
- по осуществлению земельного контроля за использование земель поселения.
Действующим законодательством на местное самоуправление возложен чрезвычайно большой объём социальных, хозяйственных и иных обязательств. Но для достижения экономической эффективности деятельности местного самоуправления необходимо наличие достаточных ресурсов, в том числе собственных.
В 2016 году доходная часть бюджета составляла 6.543.000 рублей, из них собственные доходы 1.193.000 рублей.  В том числе земельный налог 756.407р, налог на доходы физических лиц 564.128р, арендная плата за землю 384.490р, налог на имущество 24.296р, акцизы 628.615 рублей.
Расходная часть бюджета составила 7.437.682р, что составляет 94 % исполнения бюджета.
В 2016 году продолжали работу комиссии: женсовет, совет ветеранов, ДНД, комиссия по делам несовершеннолетних, административная комиссия.
Проведено 5 заседаний  административной комиссии:  7 человек привлечены к административной ответственности, наказаны штрафом по 1 тысячи рублей 4 человека. 
Ежемесячно проводим аппаратные совещания, рассматривались вопросы о работе Петровской амбулатории, Андреевского ФАПа, почтовой связи. Одним из главных вопросов, который не снимался с повестки – санитарное состояние сел сельсовета.
 На протяжении всего года регулярно проводились рейды по неблагополучным семьям.
   Велась и ведется работа по противопожарной обстановке среди населения. Уже в этом 2017 году вручили около 150 памяток. Закупили ещё 10 пожарных извещателей.
Большие пожары в этом году были опять в Андреевке – горели горы, перепелиная ферма, сарай у Кузнецовых. Андреевцы проявили большую активность  при тушении пожаров. Областной пожарной комиссией были отмечены самые неравнодушные и активные жители. Слащининой И.А., старосте села, Козлову С.Н., водителю пожарного автомобиля вручили медали. Чуфистовым П.М., Елене Владимировне и их сыну Артёму, Чуфистову Алексею М., Ирмухамбетову Рустаму были вручены грамоты и памятные подарки.
 Велась постоянно борьба с карантинной и сорной растительностью.  Организовывались субботники. Привлекали  частную технику  для покоса территории – Заельский А.Н. и Чуфистов П.М.  Ручной косилкой работал Козлов С.Н. Хотелось, чтобы жители проявляли большую активность сами в наведении порядка у своих придомовых территориях и на кладбищах. Положительным примером для всех является Соколовский Н.В.  По собственной инициативе убирает территорию остановки. Без преувеличения его можно назвать патриотом села.
В течение летнего периода неоднократно проводили  сдвигание свалок. Но на свалках всё так же не соблюдаются правила складирования ТБО. А это дополнительные расходы бюджетных средств.  Затратили -45 тысяч рублей.
 Появляются несанкционированные свалки. Кстати есть выявленные нарушители и наказаны штрафом. Виновными все было убрано и увезено на свалку.
Весной продолжили отсыпку дороги по улице Берёзовая. Помощь в отсыпке оказал Маврин В.Г. Помощь в организации засыпки оврага на этой улице оказал Пастухов И.В. Осенью большой объём работ по отсыпке произведён за часовней. Всего затрачено 145 тысяч рублей.
Летом и осенью отсыпка дорог продолжалась выборочно.
 Проводили грейдерование дорог –25 тысяч рублей.
Во время субботников силами культработников, администрации с/совета, центр села и парк были облагорожены. Силами работников школы и учащихся были посажены саженцы и проводился полив их все жаркое лето. Все лето центр села был привлекателен. Продолжалась работа по очистке и облагораживанию родников.
К юбилею села Андреевка была проделана огромная работа. В клубе  вставили пластиковые окна – 50 тысяч рублей, огородили штакетником, отремонтировали 2 крыльца. Покрасили фасад клуба и библиотеки. Установили памятный знак основателю села – Крашенинникову Петру Алексеевичу. Заменили кабель для водозабора в скважину. Большинство жителей облагородили свои подворья.
 В Петровском ко дню рождения села был покрашен СДК, высажены петуньи и розы. Огородили часовню. К юбилейному столетию Петровского моста был проведён большой ремонт, поправили тумбы, частично заменили поручни, побелили и покрасили, поправили дорожное полотно на нём. 
В 2017 году предстоит отметить юбилей села Петровское. К данному мероприятию необходимо готовиться всем и принять самое активное участие.
     В детском саду требуется замена окон. А в СДК – капитальный ремонт потолка. Планируется ремонт крыльца.
Большая работа ведется на территории  Губкинцев.  Построено новое здание, облагораживается территория.
Земледельцами нашего СПК собран хороший урожай зерновых: урожайность составила 12,0 ц/га. Это позволило заготовить в полном объеме семена на яровой сев, продовольственное зерно и фураж для общественного животноводства и личных подворий. Стабильным в течение долгого времени остается поголовье скота в СПК Петровский. В 2016 году хозяйством приобретена новая сельскохозяйственная техника и оборудование. Радует, что наше хозяйство является одним из передовиков в сельскохозяйственном производстве.
Вышел новый Закон по земельному контролю. Граждане, которые не ухаживают за своим приусадебном участком, огородом, засоряют его – наказываются большим денежным штрафом.
В связи с напряженной обстановкой, связанной с террористическими актами, принято решение в районе и на территориях администраций возобновить работу ДНД. К этому вопросу прошу подойти всех руководителей и депутатов ответственно.
Одной из проблем территории остается бродячие собаки. К хозяевам этих животных необходимо уже применять административные меры.
     В этом году силами саноэпидемстанции произвели обработку  территории вокруг сел от грызунов. Заплатили 10 тысяч рублей.
      В 2016 году в администрации сельсовета прокуратурой Саракташского района и из приёмной губернатора по финансовому контролю проведены проверки пофинансовым расходам и целевому использованию бюджетных средств. Замечаний, фактов нарушения не обнаружено.
Пользуясь случаем, хотелось бы выразить слова благодарности главе администрации нашего района – Жанбаеву Б.Н. за его внимание к нашей территории. Уже в этом году выделено более 2 млн. рублей на модернизацию спортзала в школе.
Главная задача администрации  сельсовета – сделать все возможное для поднятия экономического потенциала нашего муниципального образования, максимальное включение в процесс управления территорией населения, т.е. сформировать в обществе подлинную культуру самоуправления.  
 

Проблемы:
-увеличение поголовья КРС частного сектора, не секрет, что молодые семьи не держат скотину, не разводят для себя птицу;
- заброшенные огороды, перестали сажать овощи, не обрабатываем приусадебные участки;
-замена окон на пластиковые в детском саду;
- капитальный ремонт потолка в СДК;
- маршрутное такси, сколько нареканий было, что перестали ходить автобусы, в настоящее время ежедневно ходят «Газели», тоже расписание, мы нанимаем такси и уезжаем, но уважаемые жители, частник себе в убыток работать не будет, потом говорим, почему нет транспорта;
- приобретение глубинного насоса
- анкетирование (сотрудники школы, детского сада не замечают никаких изменений в облике села, а на вопрос – как сами принимаете участие в жизни села? – ставят прочерк. Как понимать?, а вот простые жители как раз и замечают все изменения) 
Заостряю внимание на то, что сделано: заменена кровля СДК, детского сада, в школе заменили полы, появился такой красивый мемориал, разбиты   цветники в центре села, во всех предприятиях, организациях, сделан отвод воды от затопления улицы Березовая, Советская, нам всем удобно по дорогам ходить и ездить.   Огорожена часовня.   

    В заключении  хочу поблагодарить всех руководителей предприятий и организаций, администрацию района в лице главы Жанбаева Бахчана Нуреймановича,  депутатов, жителей  за ту совместную работу, которую мы вместе выполняем на благо жизни  наших сел. За понимание и поддержку.
Конечно еще не все сделано, работы предстоит много. Я думаю, что совместными усилиями мы справимся со многими вопросами. 
Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира и стабильности. 

Выступили: Курносов А.Б., председатель СПК «Петровский» 
Он познакомил присутствующих о работе хозяйства, в 2016 году сработали с прибылью, приобрели технику за собственные средства: кормоуборочный комбайн, зерноуборочный «Полесье», реконструировали доильное отделение, погашены все долги: а это в пенсионный фонд – около 5 миллионов рублей, рассчитались с пайщиками, выдали 160 тонн зерна и уплатили налог 700000 рублей. На сегодняшний день идет подготовка к посевной, заканчиваем ремонт тракторов, сеялок, приобрели удобрения, завозим горюче-смазочные материалы, словом стараемся, конечно не хватает кадров, особенно трактористов, многие в селе сидят без работы, но находят сотни причин не работать, а мы сейчас ежемесячно выплачиваем заработную плату и кто добросовестно работает, тот получает неплохой доход, поэтому сейчас к нам прибыло пять трактористов из с.Беляевка. В животноводстве увеличили поголовье, кормовая база сильная, люди в животноводстве есть, стараются, уходим от красно-степной породы, будем разводить в этом году пеструю породу, в весны начнем реконструкцию мехтока, реконструкцию летней дойки. Заработную плату выплачиваем своевременно.

 Макеева Л.И., заведующая библиотекой, рассказал жителям села, что книжный фонд на 1 января 2017 года составил 5341 экз., поступило
23 книги, из них 8 книг приобрели на спонсорскую помощь от старосты села Слащининой  И.А. из серии «Детская энциклопедия», библиотека получает 9 периодических изданий, все это благодаря спонсорам, спасибо Барсукову А.А., Курносову А.Б., нашим депутатам Соколовской О.С., Чуфистову П.М., также купили книгу Г.Н.Заруцкого «Я эхо твое, Чумаза», которую с удовольствием читают наши жители, ведь со многими проживающими в данном селе мы знакомы. Администрация сельсовета подарила книгу, посвященную 85-летию Саракташского района «Летопись земли Саракташской», которая очень востребована нашими читателями.
Читателей у нас 136 человек, из них 27 детей, книговыдача 3298 экземпляров, посещений 2620. 2016 год был насыщен юбилеями: библиотека приняла участие в районном мероприятии, где я выступала с презентацией «Достопримечательности Андреевки», но основной наш праздник был посвящен юбилею села, все вы присутствовали на нашем празднике, считаю, что прошел организованно, прекрасно, а ведь этому предшествовала большая подготовительная работа: субботники, ремонт библиотеки, клуба (покраска, огораживание территории)спасибо неравнодушным людям, которые помогали оргкомитету, предлагая свою помощь. В библиотеке создан материал об истории села, ушедших на фронт жителей Андреевского сельсовета (это села Екатериновка, Марьевка, Свет Труда-Коммуна), оформлены альбомы о людях- тружениках села, после юбилея села оформлен альбом, фильм, оформлены стенды. Библиотека принимает участие во всех проводимых акциях, так проводимая акция «Свеча памяти» посвящена снятию блокады Ленинграда, акция «Читаем Пушкина» оформлена книжная выставка и выставка рисунков детей по сказкам Пушкина. 2017 год объявлен Годом экологии, уже сейчас в библиотеке оформлены выставки, ученики школы подарили свои конкурсные работы «Скворечник». Надеемся, что хорошо перезимовали наши саженцы, будем за ними ухаживать. Не забываем и нашу историю, 100-летию Великой Октябрьской революции посвящена выставка. Обращаюсь к жителям села, приходите в библиотеку и вы найдете для себя много интересного.
Кузнецова О.И., заведующая ФАП    В нашем  селе  проживает 277 человек, обслуживается 212 человек. Прививки получают все вовремя, много вызовов, но стараюсь всем вовремя оказать необходимую помощь. Есть льготники на лекарства, веду запись к узким специалистам в Саракташскую больницу. Началась диспансеризация, все кто подлежит должны обязательно обследоваться.
Сухоручкина О.В., заведующая почтовым отделением  
Ольга Владимировна обратилась к жителям с просьбой сделать подписку на следующее полугодие, ведь будет хорошая подписка, будет существовать почтовое отделение. Также обратилась к жителям о наведении порядка с почтовыми ящиками. 
Чуфистов П.М., заведующий сельским клубом, который выразил благодарность главе администрации сельсовета, руководителю хозяйства за проведенный большой ремонт сельского клуба, за выделение денежных средств на приобретение костюмов, а все массовые мероприятия проводятся по плану.
Слащинина И.А., директор школы «Андреевская НОШ»
   Провели ремонт школы: покраска стен, потолка, парт, ограждения, ремонт канализации, штукатурка фундамента здания и потолка, покос и уборка сорной растительности, все это сделано на спонсорские средства, принимаем участие во всех районных мероприятиях, конкурсах «Пою моё Отечество», «Скворечник», «Семейные ценности», «Мастера и подмастерье», совместное мероприятие с библиотекой «Читаем детям о войне», провели юбилей села, открыли памятник, посадили лесозащитную полосу.
    Как староста села хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в субботниках, подготовке к празднованию 220-летию Андреевки  за совместную слаженную работу.
 Выступил: Стрижак А.М., начальник Саракташского РУС 
Жители села обращались по вопросу отсутствия интернета в селе, отвечаю, что село не попало в программу интернет обслуживания малых сел, могу только посоветовать, чтобы обратились  к вышестоящему руководству с просьбой о подключении к интернету. Телефоны в вашем селе работают, замена кабелей произошла в прошлом году, осталось дождаться интернета.

5. СЛУШАЛИ:  Диярова Е.И., заведующего  Каировским ветучастком «О весенней обработке скота, о профилактических мерах по заболеванию скота в индивидуальном секторе»
  На основании ветеринарного законодательства, инструкции по профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота от 29.12.1984 г., в целях недопущения возникновения лейкоза крупного рогатого скота разработан комплексный план мероприятий, которые вы все должны знать и выполнять: не допускать завоза животных из неблагополучных по лейкозу хозяйств, не допускать перемещение скота без разрешения  ветеринарного врача. Обеспечить  четкий учет нумерации поголовья животных. Обращаюсь ко всем жителя села – это вопрос очень серьезный.  Евгений Илемесович  довел до собравшихся о важности обработке скота весной и осенью, чем может заболеть домашний скот,  напомнил населению, что последует административное наказание,  кто будет нарушать или игнорировать прививки. Обратил особое внимание, чтобы скот не завозился с других поселений, должны быть  ветеринарные обработки и сообщали в ветеринарную службу.

 
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению отчет главы  Петровского сельсовета, руководителей предприятий, организаций о работе за 2016 год.
2.Признать работу администрации сельсовета, руководителей предприятий, организаций  удовлетворительной
3.Считать основными задачами в работе администрации Петровского сельсовета на 2017 год следующее:
-принимать необходимые меры по увеличению доходной части бюджета сельсовета, экономно и по-хозяйски расходовать бюджетные средства;
- активно участвовать в различных государственных целевых программах;
- постоянно вести работу по наведению санитарного порядка, благоустройству территории сельсовета с привлечением общественности села, жителей,   соблюдать Правила  санитарного состояния, еженедельно считать пятницу – санитарным днем 
-поддерживать в нормальном состоянии внутрипоселковые дороги –провести ямочный ремонт дороги по ул. Мира.
 4.В целях пожарной безопасности запретить сжигание мусора, сухой травы горючих отходов на территории населенных пунктов и частных домовладений, на период действия особого противопожарного режима активизировать работу административной комиссии.
5.Информацию участкового инспектора Миронова В.С. принять к сведению
6. Информацию ветврача Диярова Е.И. принять к сведению, всем жителям, имеющим домашний скот, провести ветеринарные прививки, ответственно относиться к рекомендациям ветеринарной службы.
7.Информацию депутатов Совета депутатов Петровского сельсовета по избирательному округу № 1 Панкратовой Ю.В., Чучучиной А.Б. принять к сведению.
 8. Администрации сельсовета заключить договора на пастьбу скота в срок до 01.05.17 года
 








 Председатель собрания:                                    Курносов А.Б.
 Секретарь:                                                          Липатова Р.М.
                                      


