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                                           П Р О Т О К О Л
собрания граждан села   Петровское муниципального
образования « Петровский  сельсовет»
 
село Петровское

24 апреля 2018 года                                                 № 1

Председательствующий –     Курносов Александр Борисович
Секретарь  -                            Липатова Раиса Михайловна

Присутствовало:  76 человек                              
  
Присутствовали: Кравченко Лариса Николаевна, начальник отдела экономического анализа и прогнозирования администрации Саракташского района,   Курносов Александр Борисович, председатель  СПК «Петровский»,  Миронов В.С., участковый уполномоченный   МВД РФ «Саракташский»     
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3.О санитарном состоянии сел сельсовета
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4.О пожарной безопасности
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6.О сборе средств на ограждение кладбища
                   Докладчик: Барсуков А.А., глава сельсовета
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                  Докладчик: Дияров Е.И., заведующий Каировским ветучастком.
8.Наймы пастухов индивидуального сектора
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1.СЛУШАЛИ:  Барсукова А.А., главу администрации «Отчет о работе администрации сельсовета в 2017 году и о планах социально-экономического развития  на 2018 год»
Отчет о работе администрации сельсовета за 2017 год.
Уважаемые односельчане, руководители организаций, коллеги! 
Уважаемые депутаты!
Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2017 год.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Петровского сельсовета и другими Федеральными и региональными правовыми актами.
Это, прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, функционирование инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления экономики поселения;
- обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;
- выявление проблем и решение вопросов поселения путем проведения собрания граждан, взаимодействия с Главой Саракташского района, встреч с работниками администрации и служб района. 
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения, создание комфортной среды для проживания. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на сессиях Совета депутатов, на собраниях граждан и утверждаются соответствующими решениями.
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
- соблюдение законов;
- наделение государственными полномочиями;
- обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Петровского сельсовета в 2017 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 5 заседаний Совета депутатов, рассмотрены и приняты решения по 49 вопросам, принято 98 постановлений, 15 распоряжений по личному составу, 
7 распоряжений по основной деятельности. За 2017 год выдано 768 справки. 
Проекты и решения Петровского сельского Совета депутатов, постановления администрации Петровского сельсовета, направляются для экспертизы в прокуратуру района.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, модельная библиотека.
 Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению.
 В состав Петровского сельского поселения входит 2 населенных пункта с. Петровское и с. Андреевка, в которых зарегистрировано на 01.01.2018 – 1517 человек, многодетных 28 семей. Приёмных 27 семей воспитывают 45 детей. За 2017 год на территории Петровского сельсовета родились 11 детей, умерло 14 человек. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной убыли населения, отсутствия рабочих мест. 
Бюджет
1.  Исполнение доходной части местного бюджета.
За 2017 год в доходную часть бюджета Петровского сельсовета  поступило доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме 6.058.653,59 рублей при плане 5.934.795 рублей, что составляет 102%, в том числе собственных доходов при плане 1.931.000 рублей составило 2.054.858,38    (106 %) 
 2. Исполнение расходной части местного бюджета.
Расходы консолидированного бюджета поселения составили 5.816.668,84.рублей. Расходы бюджета поселения профинансированы на следующие цели:
- на выплату заработной платы 
- прочие расходы (оплата услуг связи, приобретение материалов, оплата коммунальных услуг, расходы по содержанию имущества по благоустройству, дорожной деятельности, жилищному хозяйству) 4.201.088,84 рублей или 72,2% от всех расходов бюджета.
Исполнение расходной части бюджета сельского поселения производилось согласно утвержденной бюджетной росписи в пределах поступающих доходов.

Дорожное хозяйство
Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 13,4 км. На содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений израсходовано 544.021,53 рублей при плане 560.326,14 рублей - 97 %.  В рамках мероприятий по благоустройству в 2017 года израсходовано 302.515,54 рублей.


Благоустройство сельсовета
Вопросы благоустройства территории сельсовета за отчетный период также заслуживают особого внимания. Работа по благоустройству на территории Петровского сельсовета в 2017 году велась традиционно. 
Проводилась работа по скашиванию сорной растительности, ликвидация несанкционированных свалок. Весной состоялись сходы граждан по населённым пунктам по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора. Надо отметить, что всё больше граждан вывозят мусор в места временного содержания, определённые правилами благоустройства Петровского сельсовета. Ежегодно, на протяжении ряда лет, и этот год не стал исключением, администрация занимается отсыпкой и содержанием дорог. Регулярно и вовремя очищались дороги от снега. 
Большинство законопослушных граждан поддерживают порядок и в личных подворьях, около дворов, ведут упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как на  территории около домовой, так и за её пределами. Остаётся большой проблемой благоустройство брошенных домов и квартир, где прописаны, но не проживают люди. Забрасываются огороды, растаскиваются и рушатся постройки, которые представляют пожарную опасность для населенных пунктов.. 
В 2017 году на территории сельсовета проводился отлов бродячих собак. По-прежнему наблюдается в населённых пунктах бродячий скот, особенно в с. Андреевка, где жители распускают овец и лошадей, несмотря на многократные разъяснения и предупреждения об опасности воровства и распространения эпидемий. 
На территории поселения установлено 130 уличных фонарей: 105 в Петровском и 25 в Андреевке. На оплату электроэнергии было запланировано 194.612,26 рублей, израсходовано 212.608,53 рублей, 109 %.

На территории поселения находится 4 кладбища, которые ежегодно окашиваются, производится опахивание. Весной проводятся субботники по уборке и вывозу мусора. Ограда на всех кладбищах требует ремонта. На содержание кладбищ в бюджет средства не выделяются, поэтому эти святые места следует облагораживать на личные пожертвования селян. К чему я и призываю!

Социальная структура поселения.
На территории Петровского сельсовета находится МОБУ Петровская средняя общеобразовательная школа (140 учащихся), МОБУ Андреевская начальная школа (6 учащихся). МДОБУ Петровский детский сад ( 59 детей), ДК в Петровском, сельский клуб в Андреевке, и 2 библиотеки, одна из них модельная. 
В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и праздникам.  Одним из значимых был юбилей села Петровского, чему предшествовала большая подготовка. Огородили парк – 150 тысяч, построили новое крыльцо с пандусом к зданию СДК – затрачено 270 тысяч. Установили памятный знак основателю села – 20 тысяч. Облагородили клумбы для цветов. Умельцем села  Бердниковым М.В. изготовлена и установлена композиция с медведями. Руководители организаций, жители села, спонсоры  приняли активное участие. Всем огромное спасибо. 
Также на территории сельсовета находится  ФАП, станция скорой помощи, почтовое отделение, филиал «Сбербанка России», которые являются необходимостью для населения.
Здесь же хочется отметить, что на территории слабая подписка на районную газету, областные издания.  Прошу всех обратить на это внимание.
Торговля представлена 4 частными магазинами в с. Петровское и 1- в с. Андреевка. Работает частная пекарня.
На территории расположен филиал им. Губкина, Строится новое здание, облагораживается территория. Построен металлический мостик через реку Ассель.

Вопрос занятости остаётся одним из важнейших вопросов выживания самого поселения. На территории Петровского сельсовета количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на 1 января 2018 года составляет - 93.  
С 1 января 2018 года правительством внесен запрет на любые операции с земельными участками, не имеющие границ, т.е. их нельзя продать, подарить, завещать, получить разрешение на строительство.
На протяжении всего года регулярно проводились и проводятся рейды по неблагополучным семьям. 
   Велась и ведется работа по противопожарной обстановке среди населения. Уже в этом 2018 году вручили около 150 памяток. Во многих семьях проблема с электропроводкой и газовым оборудованием. Удивляет халатное отношение хозяев к данной опасной обстановке. Обещают исправить, но всё остаётся по прежнему. Здесь же хочется остановиться на безразличном отношении населения к пожару. Пример тому пожары на  свалке в с. Петровское. Поджигали 3 раза, видели все, помощи в тушении не было. Помогли тушить единицы – это Заельский А.Н., Маврин В.Г., Митюшников С.М. с сыном.  С таким отношением можем погореть всем селом. Андреевцы реагируют на пожар всем селом и быстро, действуют активно. Это пример для нас.
В связи с напряженной обстановкой, связанной с террористическими актами, принято решение в районе и на территориях администраций активизировать работу ДНД. К этому вопросу прошу подойти всех руководителей и депутатов ответственно.
     В 2017 году силами саноэпидемстанции произвели обработку  территории вокруг сел от грызунов. Заплатили 12 тысяч рублей.
Земледельцами нашего СПК собран хороший урожай зерновых: урожайность составила 21,0 ц/га. Это позволило заготовить в полном объеме семена на яровой сев, продовольственное зерно и фураж для общественного животноводства и личных подворий. Стабильным в течение долгого времени остается поголовье скота в СПК Петровский.  В 2017 году хозяйством приобретена новая сельскохозяйственная техника и оборудование. Радует, что наше хозяйство является одним из передовиков в сельскохозяйственном производстве. 
  18 марта состоялись  выборы Президента РФ.  Благодарю всех жителей, которые пришли на избирательные участки, явка составила 71%, мы вошли в десятку лучших среди муниципальных образований  района.
 
Пользуясь случаем, хотелось бы выразить слова благодарности главе администрации нашего района – Жанбаеву Б.Н. за его внимание к нашей территории. В прошедшем выделялось более 2 млн. рублей и была произведена модернизация спортзала в школе. На данный момент запланировано 500 тысяч рублей из федерального бюджета на капитальный ремонт потолка в здании СДК. 
Главная задача администрации  сельсовета – сделать все возможное для поднятия экономического потенциала нашего муниципального образования, максимальное включение в процесс управления территорией населения, т.е. сформировать в обществе подлинную культуру самоуправления.  
При подведении итогов работы муниципальных образований в районе за 2017 год администрация Петровского сельсовета заняла второе место среди 19 муниципалитетов и награждена  Благодарственным письмом Администрации района. По линии работы загса заместитель главы администрации Липатова Р.М. награждена областной грамотой. Специалист по воинскому учёту Анохина Н.Ф. награждена Благодарственным письмом от райвоенкомата.
Проблемы и планы
- качество дорог в сёлах
- кадры на селе ( сидят дома, не сажают огороды, не разводят скотину, но и работать не хотят и не заставишь))
- увеличение поголовья КРС частного сектора
- 10% населения ещё не узаконили свои домовладения, в первую очередь эти люди страдают сами, они не могут прописать, оформить другие документы; 
- пассажирские перевозки (работа с частниками)
- капитальный ремонт потолка в здании СДК
- замена окон в детском саду
Конечно еще не все сделано, работы предстоит много. Я думаю, что совместными усилиями мы справимся со многими вопросами. 
  

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира и стабильности. 

Выступили:  Курносов А.Б., председатель СПК «Петровский» 
Он познакомил присутствующих о работе хозяйства, в 2017 году сработали с прибылью, прошедший год был самым прибыльным по урожайности, но опять беда в том, что  закупочные цены упали, тем не менее все плановые платежи  осуществляем   На сегодняшний день   к посевной готовы,   приобрели удобрения, семена, стараемся обновить севооборот и сортообмен,  так приобрели сорт НУТ, овес, ячмень «Саша»,завозим горюче-смазочные материалы, словом стараемся,  решен вопрос с кадрами, привлекли пять человек из Башкирии, плохо конечно, что привлекаем со стороны, но наши ребята не хотят работать, находят сотни причин не работать, а мы сейчас ежемесячно выплачиваем заработную плату и кто добросовестно работает, тот получает неплохой доход. Отрадно что все озимые сохранились, это радует. В животноводстве увеличили поголовье, кормовая база сильная, люди в животноводстве есть, стараются, уходим от красно-степной породы, будем разводить в этом году пеструю породу, сейчас отел закончился, но вот и в животноводстве цена за молоко 14 руб. за литр, к сожалению очень низкая цена, но мы не опускаем руки, стараемся работать, заменили крышу на мастерских, сделана реконструкция комплекса и надеемся, что ценовая политика улучшится. 
Вопрос:  Как будет проводиться выдача зерна на паи в текущем году?
Ответ:  Об этом говорить пока рано, надо менять договор, но по прошлому году мы выдали по 11 центнеров на пай, считаю, что это неплохо, и в последующем мы не отказываемся выплачивать зерноотходы на паи.

Беляева Е.А., заведующая детским садом  На сегодняшний день  в ДОУ три разновозрастных группы, посещают 60 детей, родительская плата составляет 1000 рублей в месяц. По решению администрации района родителям предоставляется 50% некоторым категориям граждан это семьи многодетные, родители-одиночки, участники боевых действий, родители неработающие пенсионеры, а также производится выплата компенсация части родительской платы в размере 20% за первого, 50% за второго и 70 за третьего и последующих. В этом учебном году в школу мы выпустили 11 детей. В очереди на зачисление 7 детей. Стоимость питания – 7- руб. в день. В этом учебном  году  мы дружно и очень весело отметили юбилей нашего детсада.
Чучучина А.Б., директор МОБУ «Петровская СОШ»
Уважаемые  односельчане, учителя, коллеги, родители, друзья и партнеры нашей школы!
Предлагаем вашему вниманию краткий отчет, в котором представлены результаты деятельности за  2017 год муниципального  общеобразовательного бюджетного учреждения «Петровская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Супонина Дмитрия Владимировича». В отчёте содержится информация о том, чем живет школа, как работает, какие у неё потребности, чего она достигла. С более полным анализом деятельности школы можно познакомиться на нашем сайте http://www.school370041.sar-roo.ru/.
В соответствии с приоритетами государственной политики образование сегодня рассматривается как основа инновационного развития экономики, общества и человеческого капитала, как фактор благополучия граждан и безопасности страны. Образование представляет собой один из определяющих и самых длительных этапов жизни каждого человека, является решающим как для индивидуального успеха, так и для долгосрочного развития страны. Поэтому целевые установки, и наши задачи  исходят из проблем завтрашнего дня: каким будет выпускник, носителем какой гражданской позиции он станет, какими нравственными качествами будет обладать.
Приоритетными направлениями работы школы  являются:
- обеспечение гарантии доступности качественного образования;
- создание условий:
1. Для формирования здорового образа жизни и успешной социализации и самореализации учащихся.
1. Для социальной адаптации учащихся, находящихся в трудной жизненной ситуации;
1. Для роста профессионального мастерства педагогических работников в условиях модернизации образования и введения ФГОС.
МОБУ «Петровская СОШ реализует права граждан на образование, гарантии общедоступности и бесплатности начального общего, основного общего, среднего общего образования.
В целом кадровый состав школы за последние 2 года не изменился.  Школа располагает достаточно квалифицированными педагогическими кадрами. На 1 января 2018 года в школе работало 19 человек  педагогического коллектива и 11 человек технического персонала.
	Средняя накопляемость обучающихся за 2016г.:
	140

	Средняя численность по ступеням
	

	учащихся начальной школы
	55

	учащихся основной школы
	78

	учащихся средней школы
	 4

	Учащихся индивидуального обучения
	3

	Средняя наполняемость классов по школе
	12 чел

	Наполняемость классов
	

	Минимум
	8 чел

	Максимум
	19 чел

	Число классов комплектов
	12


Режим работы школы при пятидневной (1-4 классы) и шестидневной (5-11 классы) учебной неделе обеспечивает выполнение базового компонента федеральных государственных стандартов и использование школьного компонента в соответствии с интересами и потребностями учащихся.
Успешно прошли государственную итоговую аттестацию 14 выпускников основной школы, получив аттестаты и свидетельства. 
9 выпускников продолжают обучение в профессиональных образовательных учреждениях, 4 выпускника  продолжили обучение на средней ступени в МОБУ Воздвиженская СОШ.
В 11 классе обучалось 6 учащихся, все выпускницы были допущены к сдаче ЕГЭ. Анализ результатов ЕГЭ показывает, что все учащиеся  сдали экзамены по обязательным предметам. 
Средний тестовый балл выпускников 11 класса по русскому языку – 71б, по математике – 68бб (выше районного и областного результатов).
Все выпускницы успешно обучаются в профессиональных образовательных учреждениях.
В этом году в лагере дневного пребывания планируется 60 мест для учащихся 1-6 классов (30/30). В 2017 году к нам пришло 13 первоклассников.
 
Не перестают радовать учащиеся школы, воспитанники спортивных секций своими результатами.

	Филатов Александр, Бакумец Николай, Кунусбаев Руслан, Киякин Александр, Павлов Дмитрий, Киякина Ангелина, Кедрова Александра, Зайцева Виктория
	1, 1, 1, 2 место
	Первенство ДЮСШ по гиревому спорту
	Муниципальный

	
	1, 1, 1, 2 место
	Первенство Оренбургской области по гиревому спорту
	Региональный



 В нашей школе привилась новая спортивная традиция «Спортивная семья», Мероприятие находит свое отражение в газете «Пульс Дня» и на сайте администрации школы.
Что касается безопасности образовательной организации, в школе оборудована система охраны и пожарная сигнализация. Анализ энергоэффективности показал, что затраты на потребление воды, газа и энергоресурсов за 2017 год составил в общей сумме 438 451 руб.
Весь коллектив школы прикладывает немало усилий для того, чтобы сделать школу вторым домом для учащихся – теплым, уютным и комфортным, современным и оснащенным всем необходимым для получения качественных знаний. На сегодняшний день мы активно растем и развиваемся, но еще многое предстоит сделать. Все еще впереди!

- Заельская Ж.А., заведующая сельской модельной библиотекой 
Петровская сельская модельная библиотека ведет активную работу, проводит мероприятия, викторины, конкурсы, библио – обзоры, книжные выставки. Книжный фонд составляет 12207 экземпляров, число читателей составляет 877.
 Библиотека оказывает услуги ксерокса и интернета, в 2017 году платные услуги составили  10000 рублей. Заработанные деньги тратятся на приобретение канцтоваров, косметический ремонт помещения, ремонт компьютеров.  
Большое внимание уделяется имиджу библиотеки. Провела ремонт в читальном зале  в детском и взрослом фонде. В библиотеке стало комфортно, уютно и современно.  
Особое внимание уделяется оформлению ярких, красочных, обращающих на себя книжных выставок. Приоритетными направлениями в работе было патриотическое воспитание, экологическое воспитание и краеведение. Определенная работа ведется и по другим направлениям:  пробуждение читателей к истории России, нравственное воспитание, эстетическое, правовое. Самые яркие темы, которые затрагивались на различных мероприятиях – к году кино (Киносказочник А.Роу, Советские актеры участники ВОВ, Библионочь читай кино), к юбилею писателей оформлены книжные выставки и проведены мероприятия (Четвертая высота к 115 летию Ильиной Е.Я -читательская конференция, Мир добра мир любви к 225 летию С.Т. Аксакова к этому мероприятию был составлен сценарий участвовший в конкурсе Читаем Аксакова вместе наградили грамотой). Библиотека участвует в Областных и Российских акциях ( Неделя добра, щедрый вторник к дню инвалидов, Жизнь как песня посвященная Муссы Джалиля библиотека награждена дипломом за участие в областной акции, читаем детям о войне, День признательной любви к 180 летию гибели А.С. Пушкина 
Библиотека тесно сотрудничает со всеми организациями,  которые находятся на территории села. Петровская школа является активными читателями и участниками мероприятий. Особо хочется отметить учителей Киякину Л.А., Липатову Е.М., Кривобок Г.А., Краснову О.А. – большое спасибо. В 2017 году для пришкольного лагеря «Тополек» проводились мероприятия по разным направлениям. 
Библиотека уделяет внимание работникам сельского хозяйства изготавливает поздравительные открытки – С новым годом, 23 февраля, 8 марта. Во время уборочной посещаю ток – привожу даны о уборке урожая, данные о водителях, так же предоставляются книги. 
Совместно работаю с домом культуры – проводим день пожилых, новый год, старый год, 9 мая  и др. мероприятия.  
 Являюсь участником  группы Сударушка. В 2017 году  к юбилею села вместе со всеми принимала активное участие в подготовке и проведению.
В библиотеке ведется работа клубов по интересам – Рукодельница (вышивание), Юный книголюб. Библиотека принимает участие во всех мероприятиях, которые проходят на территории села.  Ежегодно принимаем активное участие в оформлении участка и уборке парка. 

 Главными задачами 2018 года является:
 Патриотическое, нравственное воспитание молодежи, волонтерское движение.   

-Митюшникова Н.М., директор Петровского СДК    За прошедший 2017 год на базе СДК состоялось 168 культурно-досуговых мероприятий, из них 101 прошло на платной основе, их посетило 2271 человек.         За отчетный период финансовый доход от основных видов уставной деятельности по ДК составил 5170рублей, это позволило  пошить новые  девять костюмов для детской танцевальной группы, а также приобрели канцтовары. Работаем по плану, согласованному с администрацией сельсовета, проводим концертные программы к основным праздникам, театрализованные представления, представления кукольного театра, но вот беда в том, что не всегда культурно зрители ведут себя на концертах. В летний период проводится работа на «Детской досугово игровой площадке, в фойе ДК и на территории. В период работы площадки для детей и подростков предоставляется множество разнообразных мероприятий: игровых, конкурсных программ, познавательные часы, часы поделок, беседы, викторины.  В 2017 году отметили 215 годовщину нашего села, многое сделано. Одно крылечко встало в 280 тыс. рублей, появились новые поделки, но очень жалко, что не умеем их беречь, установили видеокамеры, надеемся, что это поможет следить за порядком в парке и на территории СДК Ежегодно проводится большая работа на территории СДК: посадка цветов и уход за ними, изготовление поделок, к которым не всегда молодежь относится с любовью, за это выявляем, проводим работу.  В наступившем году предстоит большая работа в здании СДК, это капитальный ремонт зрительного зала. Также нужны средства для обновления стендов, ремонта фойе и кабинетов.поэтому нам нужны платные концерты, поверьте все средства мы сдаем в отдел культуры Саракташского района, потом они проходят через банк и возвращаются к нам на наши нужды и всем нам пора привыкнуть, что в наше время ничего бесплатно не делается.   И в заключении хочется сказать большое спасибо всем организациям в организации и проведении совместных мероприятий, а также  нашим руководителям за их материальную и моральную помощь в решении наших финансовых проблем. А особые слова благодарности всем артистам и родителям тех детей, которые принимают участие во всех наших мероприятиях. Спасибо вам!

-Козяева Л.В., начальник  ПО  с.Петровское 
Уважаемые жители села, как и все почтовые отделения мы принимаем, обрабатываем и доставляем простые и заказные почтовые отправления, извещения, счета-извещения, так в марте мы доставили 86 заказных писем, 900 счетов-извещений (это платежи за свет, газ, телефон), доставлено до адресата 1159 журналов и газет, платежи принимаем согласно графика работы, пенсии выплачиваются по графику, вовремя. График у нас гибкий, удобный, пенсионеру не надо стоять в очереди, мы сами выплатим на дому. Сейчас началась досрочная подписка, сейчас цены на уровне прошлого года, выписано всего 27 журналов и газет, это очень мало, но мы работаем с жителями, уговариваем, но подписка идет слабо. Приглашаю всех прийти и оформить подписку. У нас большой ассортимент газет и журналов в розницу, много журналов для детей: интересных, развивающих, на любой вкус и возраст. Приходите, мы будем рады видеть вас в нашем почтовом отделении.  В 2016 году мы перешли в новое здание, это в какой-то мере не очень удобно жителям села, но  сейчас все уже привыкли, сделали крылец, спасибо  администрации сельсовета  за то, что безвозмездно нам предоставили здание, отапливали нас всю зиму и помогают в работе, в подписке периодических изданий. 

 3.СЛУШАЛИ: Липатову Р.М., заместителя главы администрации сельсовета «О санитарном состоянии сёл сельсовета» Вопрос о санитарном состоянии на территории  сельсовета находится на контроле администрации с ранней весны до глубокой осени, сейчас издано постановление «Об организации движения транспорта по дорогам сел сельсовета», «О санитарном состоянии сёл сельсовета» и контролируем, чтобы выполнялось постановление, к работе по санитарному состоянию привлекаются общественность, депутаты, за каждым закреплена территория, создана и работает комиссия по санитарному состоянию,   поэтому на собраниях граждан, в дни информации при встречах с односельчанами  постоянно  говорим об этом: в настоящее время волнует вопрос о бесхозных  территориях. Работаем и продолжим работать дальше, т.к приятно жить там, где чисто и красиво, но хочется отметить, что наши села стали чище, это заслуга всех здесь живущих, но  особо хочется отметить     депутатов Совета депутатов Маврина В.Г.  Панкратову Ю.В.,  Чучучину А.Б., которые действительно стараются, чтобы в селе было красиво. На территории сельсовета объявлены месячники по благоустройству и санитарной очистке, которые продлятся практически до конца мая текущего года. В рамках месячника необходимо всем нам проводить субботники,  еженедельно по пятницам санитарные дни, в которых руководителям предприятий, организаций, независимо от формы собственности, учреждений, учебных заведений проводить санитарные дни  на прилегающих закреплённых участках. Месячники по санитарной очистке и благоустройству обязательно должны включать в себя сезонные работы по вырезке дикорастущей поросли деревьев, кустарников, высадке цветов, саженцев деревьев, борьбе с сорной и карантинной растительностью. Вопросы благоустройства и санитарного состояния сёл сельсовета   регулярно рассматриваются  на расширенных аппаратных совещаниях администрации сельсовета, заседаниях Совета депутатов  сельсовета и просьба в преддверии  празднования  юбилея села  всем навести тщательный порядок около домов и придомовой территории. Особое внимание надо обратить на дачников, в основном до них мы не можем достучаться, и они –то убираются в последнюю очередь. Особую озабоченность доставляют заброшенные участки, в этом направлении нам надо всем работать, разыскивать,  кому они принадлежат и приводить их в нормальное состояние, теперь о заброшенных огородах, перестали наши жители сажать свои приусадебные участки, а ведь это доход в семью, неужели не хочется сорвать со своего огорода молоденький огуречик либо помидор? Давайте будем трудиться и привлекать нашу молодежь к этому.


4. СЛУШАЛИ:  Миронова В.С., участкового уполномоченного МО МВД РФ «Саракташский» о проделанной работе в 2017 году, познакомил жителей села с нарушениями, которые были допущены, с кем была проведена профилактическая работа, особое внимание было обращено на бесконтрольный выпас животных: скота и птицы, собак, совместно с администрацией проводим беседы, приглашаем на административную комиссию.
                  
5.СЛУШАЛИ: Барсукова А.А., главу сельсовета «О сборе средств на ограждение кладбища», который обратился к жителям села, чтобы сдавали по 1.000 рублей со двора на ограждение кладбища профлистом, все жители поддержали данное предложение и избрали организационный комитет в составе пяти человек: Беляева Е.В., Зайцева Г.А., Миронова Г.А., Шипилова О.А., Чуфистова Е.А.
 
6. СЛУШАЛИ:  Диярова Е.И., заведующего  Каировским ветучастком «О весенней обработке скота, о профилактических мерах по заболеванию скота в индивидуальном секторе»
  На основании ветеринарного законодательства, инструкции по профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота от 29.12.1984 г., в целях недопущения возникновения лейкоза крупного рогатого скота разработан комплексный план мероприятий, которые вы все должны знать и выполнять: не допускать завоза животных из неблагополучных по лейкозу хозяйств, не допускать перемещение скота без разрешения  ветеринарного врача. Обеспечить  четкий учет нумерации поголовья животных. Обращаюсь ко всем жителя села – это вопрос очень серьезный.  Евгений Илемесович  довел до собравшихся о важности обработке скота весной и осенью, чем может заболеть домашний скот,  напомнил населению, что последует административное наказание,  кто будет нарушать или игнорировать прививки. Обратил особое внимание, чтобы скот не завозился с других поселений, должны быть  ветеринарные обработки и сообщали в ветеринарную службу, озвучил всем жителям, что прививки платные 56 рублей с головы, все расценки узаконены. 

7. СЛУШАЛИ:  Панкратову Ю.В., депутата избирательного округа № 1 «О проделанной работе», сделано конечно же не много, но я стараюсь, с весны обошла своих избирателей, работала по санитарному состоянию,  посещаю сессии Совета депутатов, Собрания, участвую в художественной самодеятельности села, и в дальнейшем буду стараться работать на благо жителей, села. 

 Чучучину А.Б.., депутата избирательного округа № 1 «О проделанной работе»  По роду своей деятельности много работали по санитарному состоянию совместно с учениками, педагогами школы, больной вопрос –бродячие собаки, выявляла хозяев, проводила беседы, но не все жители у нас понимают, что нельзя бросать бутылку, бумажку, стараюсь работать на благо села.

7. СЛУШАЛИ: Барсукова А.А., главу администрации  «О найме пастухов» Желающий пасти индивидуальный скот села Петровское  Востриков Юрий Алексеевич, но цена по сравнению с  прошлым  годом: 500 руб. за голову. Выбрали комиссию, которая будет решать вопросы по выпасу скота.  
 
Выступили: Кравченко Л.Н., начальник отдела экономического анализа и прогнозирования администрации Саракташского района, которая познакомила жителей села с социально-экономической обстановкой в районе, поблагодарила, что много  присутствует жителей села на собрании, значит не безразлична малая родина и судя по отзывам, ваше муниципальное образование неплохо работает, это радует. 
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению отчет главы  Петровского сельсовета, руководителей предприятий, организаций о работе за 2017 год.
2.Признать работу администрации сельсовета, руководителей предприятий, организаций  положительной
3.Считать основными задачами в работе администрации Петровского сельсовета на 2017 год следующее:
-принимать необходимые меры по увеличению доходной части бюджета сельсовета, экономно и по-хозяйски расходовать бюджетные средства;
- активно участвовать в различных государственных целевых программах;
- постоянно вести работу по наведению санитарного порядка, благоустройству территории сельсовета с привлечением общественности села, жителей,   соблюдать Правила  санитарного состояния, еженедельно считать пятницу – санитарным днем 
-поддерживать в нормальном состоянии внутри поселковые дороги –провести ямочный ремонт дороги по ул.Советская, ул.Луговая.
- на ограждение и ремонт кладбища организовать сбор с каждого двора по 1.000 рублей
4.В целях пожарной безопасности запретить сжигание мусора, сухой травы горючих отходов на территории населенных пунктов и частных домовладений, на период действия особого противопожарного режима активизировать работу административной комиссии.
5.Информацию участкового инспектора Миронова В.С. принять к сведению
6. Информацию ветврача Диярова Е.И. принять к сведению, всем жителям, имеющим домашний скот, провести ветеринарные прививки, ответственно относиться к рекомендациям ветеринарной службы.
7.Информацию депутатов Совета депутатов Петровского сельсовета по избирательному округу № 1 Панкратовой Ю.В., Чучучиной А.Б. принять к сведению.
 8. Администрации сельсовета заключить договора на пастьбу скота в срок до 01.05.18 года
 
 
 Председатель собрания:                                    Курносов А.Б.
 Секретарь:                                                          Липатова Р.М.
                                      































 
                                           П Р О Т О К О Л
собрания граждан села  Андреевка муниципального
образования « Петровский  сельсовет»
 село Андреевка
19 апреля 2018 года                                                 № 2

Председательствующий –     Сухоручкин Александр Михайлович
Секретарь  -                            Липатова Раиса Михайловна

Присутствовало:  59  человек                              
  
Присутствовали:   Кравченко Лариса Николаевна, начальник отдела экономического анализа и прогнозирования администрации Саракташского района,   Курносов Александр Борисович, председатель  СПК «Петровский»,  Миронов В.С., участковый уполномоченный   МВД РФ «Саракташский»

ПОВЕСТКА ДНЯ:


1.Отчёт главы администрации сельсовета  Барсукова Александра Алексеевича о проделанной работе в 2017 году и о планах работы на 2018 год
                            Докладчик: Барсуков А.А., глава сельсовета

 2.Отчет руководителей предприятий, организаций о работе в 2017 году  и о планах на 2018 год
                           Докладчик: руководители предприятий, организаций

3.О санитарном состоянии сел сельсовета
                Докладчик: Липатова Р.М., заместитель главы администрации

4.О пожарной безопасности
                Докладчик: Барсуков А.А., глава сельсовета

5.Отчет участкового уполномоченного МО МВД РФ «Саракташский»
                 Докладчик: Миронов В.С., участковый полиции
 
6.О сборе средств на ограждение кладбища
                   Докладчик:  Сухоручкин А.М., староста села Андреевка

7.О весенней обработке скота, о профилактических мерах по заболеванию скота в индивидуальном секторе
                  Докладчик: Дияров Е.И., заведующий Каировским ветучастком.
8.Наймы пастухов индивидуального сектора
8.Разное

1.СЛУШАЛИ:  Барсукова А.А., главу администрации «Отчет о работе администрации сельсовета в 2017 году и о планах социально-экономического развития  на 2018 год»
Отчет о работе администрации сельсовета за 2017 год.
Уважаемые односельчане, руководители организаций, коллеги! 
Уважаемые депутаты!
Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2017 год.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Петровского сельсовета и другими Федеральными и региональными правовыми актами.
Это, прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, функционирование инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления экономики поселения;
- обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;
- выявление проблем и решение вопросов поселения путем проведения собрания граждан, взаимодействия с Главой Саракташского района, встреч с работниками администрации и служб района. 
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения, создание комфортной среды для проживания. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на сессиях Совета депутатов, на собраниях граждан и утверждаются соответствующими решениями.
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
- соблюдение законов;
- наделение государственными полномочиями;
- обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Петровского сельсовета в 2017 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 5 заседаний Совета депутатов, рассмотрены и приняты решения по 49 вопросам, принято 98 постановлений, 15 распоряжений по личному составу, 
7 распоряжений по основной деятельности. За 2017 год выдано 768 справки. 
Проекты и решения Петровского сельского Совета депутатов, постановления администрации Петровского сельсовета, направляются для экспертизы в прокуратуру района.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, модельная библиотека.
 Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению.
 В состав Петровского сельского поселения входит 2 населенных пункта с. Петровское и с. Андреевка, в которых зарегистрировано на 01.01.2018 – 1517 человек, многодетных 28 семей. Приёмных 27 семей воспитывают 45 детей. За 2017 год на территории Петровского сельсовета родились 11 детей, умерло 14 человек. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной убыли населения, отсутствия рабочих мест. 
Бюджет
1.  Исполнение доходной части местного бюджета.
За 2017 год в доходную часть бюджета Петровского сельсовета  поступило доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме 6.058.653,59 рублей при плане 5.934.795 рублей, что составляет 102%, в том числе собственных доходов при плане 1.931.000 рублей составило 2.054.858,38    (106 %) 
 2. Исполнение расходной части местного бюджета.
Расходы консолидированного бюджета поселения составили 5.816.668,84.рублей. Расходы бюджета поселения профинансированы на следующие цели:
- на выплату заработной платы 
- прочие расходы (оплата услуг связи, приобретение материалов, оплата коммунальных услуг, расходы по содержанию имущества по благоустройству, дорожной деятельности, жилищному хозяйству) 4.201.088,84 рублей или 72,2% от всех расходов бюджета.
Исполнение расходной части бюджета сельского поселения производилось согласно утвержденной бюджетной росписи в пределах поступающих доходов.

Дорожное хозяйство
Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 13,4 км. На содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений израсходовано 544.021,53 рублей при плане 560.326,14 рублей - 97 %.  В рамках мероприятий по благоустройству в 2017 года израсходовано 302.515,54 рублей.


Благоустройство сельсовета
Вопросы благоустройства территории сельсовета за отчетный период также заслуживают особого внимания. Работа по благоустройству на территории Петровского сельсовета в 2017 году велась традиционно. 
Проводилась работа по скашиванию сорной растительности, ликвидация несанкционированных свалок. Весной состоялись сходы граждан по населённым пунктам по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора. Надо отметить, что всё больше граждан вывозят мусор в места временного содержания, определённые правилами благоустройства Петровского сельсовета. Ежегодно, на протяжении ряда лет, и этот год не стал исключением, администрация занимается отсыпкой и содержанием дорог. Регулярно и вовремя очищались дороги от снега. 
Большинство законопослушных граждан поддерживают порядок и в личных подворьях, около дворов, ведут упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как на  территории около домовой, так и за её пределами. Остаётся большой проблемой благоустройство брошенных домов и квартир, где прописаны, но не проживают люди. Забрасываются огороды, растаскиваются и рушатся постройки, которые представляют пожарную опасность для населенных пунктов.. 
В 2017 году на территории сельсовета проводился отлов бродячих собак. По-прежнему наблюдается в населённых пунктах бродячий скот, особенно в с. Андреевка, где жители распускают овец и лошадей, несмотря на многократные разъяснения и предупреждения об опасности воровства и распространения эпидемий. 
На территории поселения установлено 130 уличных фонарей: 105 в Петровском и 25 в Андреевке. На оплату электроэнергии было запланировано 194.612,26 рублей, израсходовано 212.608,53 рублей, 109 %.

На территории поселения находится 4 кладбища, которые ежегодно окашиваются, производится опахивание. Весной проводятся субботники по уборке и вывозу мусора. Ограда на всех кладбищах требует ремонта. На содержание кладбищ в бюджет средства не выделяются, поэтому эти святые места следует облагораживать на личные пожертвования селян. К чему я и призываю!

Социальная структура поселения.
На территории Петровского сельсовета находится МОБУ Петровская средняя общеобразовательная школа (140 учащихся), МОБУ Андреевская начальная школа (6 учащихся). МДОБУ Петровский детский сад ( 59 детей), ДК в Петровском, сельский клуб в Андреевке, и 2 библиотеки, одна из них модельная. 
В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и праздникам.  Одним из значимых был юбилей села Петровского, чему предшествовала большая подготовка. Огородили парк – 150 тысяч, построили новое крыльцо с пандусом к зданию СДК – затрачено 270 тысяч. Установили памятный знак основателю села – 20 тысяч. Облагородили клумбы для цветов. Умельцем села  Бердниковым М.В. изготовлена и установлена композиция с медведями. Руководители организаций, жители села, спонсоры  приняли активное участие. Всем огромное спасибо. 
Также на территории сельсовета находится  ФАП, станция скорой помощи, почтовое отделение, филиал «Сбербанка России», которые являются необходимостью для населения.
Здесь же хочется отметить, что на территории слабая подписка на районную газету, областные издания.  Прошу всех обратить на это внимание.
Торговля представлена 4 частными магазинами в с. Петровское и 1- в с. Андреевка. Работает частная пекарня.
На территории расположен филиал им. Губкина, Строится новое здание, облагораживается территория. Построен металлический мостик через реку Ассель.

Вопрос занятости остаётся одним из важнейших вопросов выживания самого поселения. На территории Петровского сельсовета количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на 1 января 2018 года составляет - 93.  
С 1 января 2018 года правительством внесен запрет на любые операции с земельными участками, не имеющие границ, т.е. их нельзя продать, подарить, завещать, получить разрешение на строительство.
На протяжении всего года регулярно проводились и проводятся рейды по неблагополучным семьям. 
   Велась и ведется работа по противопожарной обстановке среди населения. Уже в этом 2018 году вручили около 150 памяток. Во многих семьях проблема с электропроводкой и газовым оборудованием. Удивляет халатное отношение хозяев к данной опасной обстановке. Обещают исправить, но всё остаётся по прежнему. Здесь же хочется остановиться на безразличном отношении населения к пожару. Пример тому пожары на  свалке в с. Петровское. Поджигали 3 раза, видели все, помощи в тушении не было. Помогли тушить единицы – это Заельский А.Н., Маврин В.Г., Митюшников С.М. с сыном.  С таким отношением можем погореть всем селом. Андреевцы реагируют на пожар всем селом и быстро, действуют активно. Это пример для нас.
В связи с напряженной обстановкой, связанной с террористическими актами, принято решение в районе и на территориях администраций активизировать работу ДНД. К этому вопросу прошу подойти всех руководителей и депутатов ответственно.
     В 2017 году силами саноэпидемстанции произвели обработку  территории вокруг сел от грызунов. Заплатили 12 тысяч рублей.
Земледельцами нашего СПК собран хороший урожай зерновых: урожайность составила 21,0 ц/га. Это позволило заготовить в полном объеме семена на яровой сев, продовольственное зерно и фураж для общественного животноводства и личных подворий. Стабильным в течение долгого времени остается поголовье скота в СПК Петровский.  В 2017 году хозяйством приобретена новая сельскохозяйственная техника и оборудование. Радует, что наше хозяйство является одним из передовиков в сельскохозяйственном производстве. 
  18 марта состоялись  выборы Президента РФ.  Благодарю всех жителей, которые пришли на избирательные участки, явка составила 71%, мы вошли в десятку лучших среди муниципальных образований  района.
 
Пользуясь случаем, хотелось бы выразить слова благодарности главе администрации нашего района – Жанбаеву Б.Н. за его внимание к нашей территории. В прошедшем выделялось более 2 млн. рублей и была произведена модернизация спортзала в школе. На данный момент запланировано 500 тысяч рублей из федерального бюджета на капитальный ремонт потолка в здании СДК. 
Главная задача администрации  сельсовета – сделать все возможное для поднятия экономического потенциала нашего муниципального образования, максимальное включение в процесс управления территорией населения, т.е. сформировать в обществе подлинную культуру самоуправления.  
При подведении итогов работы муниципальных образований в районе за 2017 год администрация Петровского сельсовета заняла второе место среди 19 муниципалитетов и награждена  Благодарственным письмом Администрации района. По линии работы загса заместитель главы администрации Липатова Р.М. награждена областной грамотой. Специалист по воинскому учёту Анохина Н.Ф. награждена Благодарственным письмом от райвоенкомата.
Проблемы и планы
- качество дорог в сёлах
- кадры на селе ( сидят дома, не сажают огороды, не разводят скотину, но и работать не хотят и не заставишь))
- увеличение поголовья КРС частного сектора
- 10% населения ещё не узаконили свои домовладения, в первую очередь эти люди страдают сами, они не могут прописать, оформить другие документы; 
- пассажирские перевозки (работа с частниками)
- капитальный ремонт потолка в здании СДК
- замена окон в детском саду
Конечно еще не все сделано, работы предстоит много. Я думаю, что совместными усилиями мы справимся со многими вопросами. 
  Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира и стабильности. 









