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встречи граждан села  Андреевка 
муниципального образования « Петровский  сельсовет» по приглашению Храмовой Т.П.

село Андреевка                                                                    14 сентября 2022 года                                                                                   



Председательствующий –      Сухоручкин Александр Михайлович
Секретарь  -                             Митюшникова Ольга Александровна
Присутствовало: 33 человека

Присутствующие: Бессарабов Александр Сергеевич - заместитель главы района по экономическим вопросам, Барсуков Александр Алексеевич - глава администрации сельсовета, Курносов Александр Борисович - Депутат Совета депутатов Саракташского района, Сухоручкин Александр Михайлович, Староста– председатель ТОС, жители села.

ВОПРОСЫ:
1. О месте установки опоры базовой станции сотовой связи
                         Докладчик: Барсуков А.А., глава сельсовета
2. Об установке стеллы на въезде в с.Андреевка.
                         Докладчик: Бессарабов А.С., зам.главы района
3. Место установки детской площадки.
                       Докладчик: Барсуков А.А., глава сельсовета


1.СЛУШАЛИ:  Барсукова А.А., главу администрации: жители села долго боролись и добивались, что бы в селе была хорошая связь. Писали во все инстанции от районной администрации и до министерства информационного развития области. Неоднократно собирали подписные листы. Наконец-то в 2021 году вопрос решился положительно. Андреевка попала в госпрограмму, в рамках которой в 2022 году будет установлена вышка. Но, некоторые жители стали опасаться, что вышка будет негативно влиять на их здоровье.  Написали письма в разные инстанции, в результате установку вышки перенесли на конец 1 квартала 2023 года. Таким образом, село опять остается без связи. Давайте обсудим эту проблему вместе.
ВЫСТУПИЛИ: Чуфистова Е.В., которая обратилась лично к Храмовой Т.П., почему она против вышки, почему она идет против всего населения и не интересуется, как бабушки должны дозвониться до фельдшера или до скорой, или до родственников.
Ее поддержали многие жители и высказали свои претензии по повод писем в разные инстанции по поводу переноса вышки сотовой связи и все заявили, что пусть уже скорее установят вышку на том месте, где определили специалисты.
2. СЛУШАЛИ:  Бессарабова Александра Сергеевича, заместителя главы администрации района, который сказал, что вопрос по месту установки вышки решен и она будет установлена там, где решили специалисты на том земельном участке, который выделила администрация района. Сообщаю вам хорошую новость: по решению главы администрации района Тарасова А.М. в с.Андреевка будет установлена детская площадка, которая получена от Газпрома. На сегодня идут работы по оформлению участка под детскую площадку, которую планируют установить около клуба. 
А теперь по поводу стеллы на въезде в село. Храмова Т.П. заказала проект и предлагает установить на въезде в с.Андреевка стелу. Стоимость проекта составляет 376 тысяч рублей. Рассматривается несколько мест. Решать это предстоит вам, жителям, совместно со всеми заинтересованными людьми.
ВЫСТУПИЛИ: Сухоручкина О.В., жительница села Андреевки. Детская площадка это хорошо, но пока нам не проведут связь в село, никакой стеллы нам не надо. Это не является  первой необходимостью в нашем селе. Стела красивая, но считаем, что такие средства можно потратить на более неотложные нужды нашего села.
ВЫСТУПИЛИ: Храмова Т.П., жительница села Андреевка, она сказала, что проект стелы заказала на личные средства, и с жителей села она не будет собирать деньги. Так же, она высказывала критику в адрес жителей, что связь им дороже здоровья своих детей.  
ВЫСТУПИЛИ: Нечаев К.В.: сказал, последние года нашим детям очень много приходилось учиться дистанционно, в связи с коронавирусом или плохими погодными условиями. Для того чтобы отправить на проверку задания или получить домашнее задание, всем учащимся и родителям приходится подниматься на гору в любую погоду. Мы живем в век информационных технологий и ловим связь. поэтому мы голосуем двумя руками за установку вышки и чем быстрее, тем лучше, нас место устраивает полностью. 
ВЫСТУПИЛИ: Лушников Ю.В.: что Т.П. Храмова говорила, что заболею раком, поэтому вышку не надо ставить, я и подписал письмо против установки вышки. Но сейчас говорю, пусть она стоит в любом месте, так как это вопрос жизни для многих пожилых андреевцев.
ВЫСТУПИЛИ: Митюшникова О.А. зам. главы администрации сельсовета, и обратилась к Храмовой Т.П. почему она против установки вышки в центре села? На собрании граждан, в апреле 2022 года уже выносились вопросы по инициативным проектам, и жители по решению собрания участвовали в опросе по трем проектам в числе которых была стела, но этот проект поддержали только 8 человек. Тамара Петровна состоит в инициативной группе. Почему Тамара Петровна не считается со мнением большинства людей и позволяет себе принимать единоличные решения по вопросам местного значения. Ведь есть нормативно правовые акты, которые принимает Совет депутатов, который действует на основе НПА по различным вопросам.
Тамаре Петровне нужно начинать  свою активную деятельность с изучения нормативных документов.
ВЫСТУПИЛИ: Лунин А.М. я хотел бы спросить у всех, что с нами случилось? Почему мы стали грызться из за какой то вышки. Где наше человеческое лицо? Ведь можно же перенести место расположения вышки?
ВЫСТУПИЛИ: Митюшникова О.А. Поймите, что данные программы запущены по поручению самого Президента России В.В. Путина. И установку вышки нужно провести как можно удобнее для всех. Документы оформлены, земельный участок определен, там, где близко все коммуникации, выданы разрешения на земельные работы. Но Тамара Петровна воюет одна против всех.
ВЫСТУПИЛИ: Храмова Т.П. она высказала  свое мнение и сказала, «Устанавливайте эту вышку, где хотите!» и покинула встречу.
3.СЛУШАЛИ: Сухоручкина А.М., председателя собрания: Ставим на голосование 
По первому вопросу: кто за то, чтобы установили вышку сотовой связи по выбранному адресу?
«За» - 32 человек
«Против» -  0 человек
«Воздержались» - 0 человек.

По второму вопросу: кто за то, чтобы установили стелу на въезде в с.Андреевка?
«За» -  0 человек
«Против» -  32 человек
«Воздержались» - 0 человек.

По третьему вопросу: кто за то, чтобы установили детскую площадку около клуба с.Андреевка?
«За» - 32 человек
«Против» -  0 человек
«Воздержались» - 1 человек.
РЕШЕНИЕ:
1. Вышку сотовой связи установить по выбранному адресу. Написать обращение губернатору области, в министерство цифрового развития к депутату районного Совета депутатов, главе района.
2. Стелу не устанавливать до тех пор, пока не буде установлена вышка сотовой связи.
3. Детскую площадку разместить и выделить земельный участок с разрешенным использованием около сельского клуба, по адресу ул. Школьная,16.


Председатель собрания:                                                  А.М.Сухоручкин                               
 Секретарь:                                                                        О.А. Митюшникова  
                                  

